
Житель Красноярска подозревается в разжигании межнациональной ненависти и вражды

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю выявлены новые эпизоды противоправной деятельности жителя Красноярска , по которым возбуждены уголовных дела по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По версии следствия, в феврале 2014 года 24-летний житель Советского района в социальной сети “В Контакте” разместил высказывания экстремистского характера, содержащие призывы к разжиганию национальной и религиозной ненависти и вражды. Страница в социальной сети в настоящее время удалена.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначена психолого - лингвистическая экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1090935>